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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia I I de
agosto de 2016, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa./RN, 11de agosto de 20i6.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa"iRN, Ata da 19"
(decima nona) sessão ordinária da 52" (quinquagésima segunda) legislatura
do 2o semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cel. Joao
Pessoa"/RN. Pelas 19:00 horas do dia 1l (onze) de agosto de 2016 (dois mil
e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana n' 210.
Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa,/RN. Sob a presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Alzeni Rufino de Carvalho e José Alves do Nascimento. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio
Lima de carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, José Severiano de

Figueiredo Maia Junior, Jaciro caboclo da Silva e Jose Alves do
Nascimento. Estando ausentes na sessão os seguintes vereadores:
Alexandre Jose de Souza e José Alves de Lima. Verificando o no de

quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberla a sessão e em seguida
determina a 1' Secretária para fazer a leitura das atas da sessão anterior. Ata
do dia trinta de junho de 2016 e a aÍa da sessão anterior a qual depois de

lidas e achada conforme é submetida à votação sendo aprovada por
unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente apresentou os Proietos de

Decreto Legislativo de números 08,09,010/2016 do Vereador Francisco
Roberto Amorim de Carvalho e da Vereadora Alzeni Rufino de carualho
em seguida determina a lu Secretária para fazer a leitura. Proieto de
Decreto Legislativo n" 008/2016. No uso de minhas atribuições legais,
conferida peia lei orgânica deste Município de Coronel João Pessoa/RN.
Venho a este Plenário, diante dos demais colegas vereadores apresental' o
seguinte Decreto: Fica nomeada: Rua Raimunda Alves de lima, Vulgo
Raimunda de Zé de Ana, por trás do campo de Futebol. Por
necessidade dos moradores que para estalarem a energia elétrica, loi
lembrada o nome de dona Raimunda por ser uma mulher guerreira e dona
de partes daquelas terras. Projeto de Decreto Legislativo n" 009/2016. No
uso de minhas atribuições legais, conferida pela lei orgânica deste

Município de Coronel João Pessoa/RN. Veúo a este Plenário, diante dos

demais colegas vereadores apresentar o seguinte Decreto: Fica nomeada:
Rua 04 do mapa em ânexo fica denominada Rua Francisco Pedro de
Souza, Vutgo Chiquinho. Por necessidade dos rnoradores para cadastra
na Cosem sua energia elétrica. Projeto de Decreto Legislativo de n'
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01012016. Fica nomeada: Bairro Jose Clementino granjeiro,Yalgo Zé
Clementino, aindâ em construção situado ao lado do Cemitério
Municipal. Registrando assim na placa Bairro Clementino Granjeiro.
Por necessidade dos moradores para estalarem a energia elétrica, que é de

direito para todos. Foi lembrado de dois grandes Homens que muito
prestaram serviços a esta comunidade de Cei. Joao Pessoa, na pessoa de

Francisco Pedro de Souza - o Nome da Rua 04 considerando a numeração
do Mapa em anexo e fica o nome do Bairro Jose Clementino Granjeiro
mais conhecida como Zé Clementino. Um Sr. De idade que prestava
serviços voluntários nos Correios de Cei. Joao Pessoa quando os correios
era responsabilidade do Município. Ficando assim denominado na Placa
Bairro Ze Clementino. Em seguida o Sr. Presidente apresentou Oficio de

N"l1/2016. Coronel Joao Pessoa"/RN, 06 de juúo de 2016. Da Secretaria
Municipal de Saúde. Em seguida determina a 1o Secretári a paru fazer a

leitura. Oficio de n' 1112016. Venho por meio de esse encaminhar para
conhecimento dessa casa Relatório Anual de gestão exercício 2015,
trazendo o perfrl epidemiológico de morbimortalidade de nosso município,
bem como, a estrutura física e humana de nossa rede além de descrição
sumaria dos valores orçamentários no referido ano na pasta da Saúde.
Também apresentou o oficio de n" 4612016, datado de 30 de junho de 2016
do Gabinete do Prefeito. Em seguida detemina a lu Secretária para fazer a
leitura. Oficio de n' 461201.6. Cumprimentando-o veúo através de o
presente enviar Projeto de Lei n" 5212016. Em seguida o Sr. Presidente
determina a leitura do Proj eto de Lei no 5212016. Projeto de Lei no 5212016.

QUE DISPOE SOBRE AS DIRETRIZF,Z PAR-A A ELABORÁÇAO
DA LEI ORDINARIA DE20t7 B DA OUTRAS PROVIDENCIAS. En
seguida o Sr. Presidente facultou a palavra, usou da palavra o Vereador
Jaciro Caboclo da silva dando boas vindas aos colegas vereadores e demais
visitantes e relatando um nome muito bem pensado muito bem escolhido o
nome pro bairro o Sr. Clementino e as ruas que foram escolhidos, que pede
informação mais concretas sobre as ruas e informação da Cosern. O Sr.
presidente esclareceu as informações feita pelo colega Vereador. Ordern
do dia: O Sr. Presidente submete os Projetos de Decretos Legislativos em
discussão. Após a discussão submete em votação os Projetos de Decreto
Legislativo de n" 08/2016,no 0912016 e n'010/2016 ninguém se manifesta
submete em votação sendo aprovados por unanimidades. Em seguida o Sr.
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Presidente submete o Projeto de Lei no 5212016. QUE DISPOE SOBRE
AS DIRETRIZE,Z PARA A ELABORAÇAO DA LEI ORDINARIA
DE 2Ol7 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Em discussão ninguém se

manifesta submete em votação sendo aprovado por unanimidade. Nadâ
mais havendo a tÍatar declaro encerada a sessão convocando os demâis
paÍes para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes. Secretária. Lavrei a
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

1' Secretária

2o Secretário.

Cel. Joao pessoa/RN, 11 de agosto de2016.
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